
 PROCES VERBAL DE LA REUNION DU 09 SEPTEMBRE 2016

PRESENTS     : Alice  PETREAU,   Louise-Marie PREVEAUX,  Nicolas
CHEVRIER, Marie DAUBARD-BARON, Florence AGUILLON, Sabrina et
Julien  DESOBEAUX,  Alexandra  BELLANGER,  Christophe  COURTIN,

Christophe LECOMTE, Géraldine et Vincent MUSSET, Julien MONTGERMONT, Géraldine
VILLEMAIN, Sophie DREULLE, Nicolas WOLFF
EXCUSES   : Cécile FUZEAU, Solange FRADET, Marine LE VERGE, Sabrina AKTOUF

ORDRE DU JOUR     :
oELECTION DU NOUVEAU BUREAU

oPRESENTATION DES ACTIONS A VENIR

oPROJET DE L'ECOLE 2016-2017

 
1.ELECTION DU NOUVEAU BUREAU

a- Rappel des statuts de l'association     :
Le document n'étant pas à notre disposition lors de la réunion, nous les rappelons au compte
rendu.
« Participation à la vie scolaire de l'établissement scolaire en représentant les parents d'élèves
auprès  de  l'administration  scolaire.  Organisation  de  manifestations  diverses  (vide-greniers,
bourses  aux  jouets,  tombolas...).  Accompagnement  de  l'équipe  éducative  en  soutenant
financièrement les projets pédagogiques de l’École de Bellefois. Fédération des familles et des
enseignants autour de la vie de l'Ecole ».  Publication au JO le 07/07/2012 (date de déclaration le
05/01/2012.

b- Constitution du bureau   :

Président   : Alice PETREAU       
Vices présidents     : Solange FRADET et Sabrina DESOBEAUX     
Secrétaire     : Marie DAUBARD-BARON   Vice Secrétaire     : Alexandra BELLANGER

      Trésorier     : Géraldine MUSSET  Vice Trésorier     : Julien MONTGERMONT

c- Retour de cette première réunion :
Le nombre de nouveaux parents est encourageant (une dizaine).
Si certains n'ont pas pu participer, il est possible de venir aux prochaines réunions.

2.PRESENTATION DES ACTIONS A VENIR

Manifestations arrêtées     :
Le 12 novembre 2016 BOURSE  AUX  VETEMENTS ET AUX JOUETS Espace Jean DOUSSET
(Cette année les enseignants souhaitent s'associer à cette manifestation en vendant des objets
confectionnés en classe – le marché de Noël à l'école ne serait pas reconduit)

Le 13 novembre 2016 LOTO animé par Hélène Espace Jean DOUSSET

Le ??? mai 2017  VIDE GRENIER Place de la Liberté

Le  30 juin 2017  KERMESSE + DINER DE LA FETE DE L'ECOLE à l'école de Bellefois

Projets en cours     :
A Noël Vente de chocolats de Noël

Distribution de chocolats par le père Noël

En janvier-février Carnaval + Vente de galettes des rois ou brioches

Au Printemps Des bulbes / fleurs / plantes
Idée de marche gourmande



Distribution de chocolats pour Pâques

3.PRESENTATION DES ACTIONS A VENIR
Sophie DREULLE est venue présenter le projet et demander notre soutien financier.  Pour un
voyage à la neige qui comprendrait 3 classes CM2- CM1 et CE2.
Les devis sont en cours ainsi que la recherche d'une 4ieme classe avec une autre école pour
compléter les bus.

Séance levée à 22h00

PROCHAINE REUNION DE L’APE :
Le 30 septembre 2016 à 20h00, dans les locaux de l’école, avec pour ordre du jour :

-Préparation logistique des manifestations de novembre

-Arrêt de la date du vide grenier et choisir les autres actions qui seront mises
en place


